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ホームシアターシステム

スタートガイド

HT-A9

裏面へつづく

箱の中身を確かめる

コントロールボックス（1） コントロールボックス用	
電源コード(1)

ACアダプター（1）

フロントスピーカー左（1）
FL

フロントスピーカー右（1）
FR

リアスピーカー左（1）
RL

リアスピーカー右（1）
RR

スピーカー用電源コード（4） HDMIケーブル*（1） テレビセンタースピーカー	
モードケーブル（1）

ホームシアター
システム

ホームシアターシステム

スタートガイド

リモコン（1）／単4形マンガン乾電池
（2）

取扱説明書 スタートガイド（本書）

*	4K、8K伝送対応

1 設置方法を決める

壁に取り付ける

詳しくは、取扱説明書(別冊)をご覧ください。

棚などに設置する

FL

FR

RL

RRFL

FR

RL

RR

または

•	スピーカーを棚の中や天井の直下に設置しないでください。スピーカーの上部から出力される音の妨げになります。
•	本機の近くに金属物を置かないでください。無線機能が不安定になる場合があります。

2 設置場所を決める

FL FR

RL RR

FR

FR
TV

コントロールボックス

フロントスピーカー左

リアスピーカー左

フロントスピーカー右

リアスピーカー右

スピーカー底面

	表示窓が隠れない棚の中または棚の上などにコントロールボックスを設置する。

	スピーカーは、スピーカー底面のラベルを確認して4台のスピーカーを設置する場所を決める。
•	視聴位置を取り囲むように4台のスピーカーを設置し、フロントスピーカーはTVを挟むように設置すると、サラウンド音声をより効果的に体感できます。

•	次のようなスピーカーの配置の場合は、［マニュアルスピーカー設定］で［音場の調整］を行ってください。

	‒ テレビから左右のフロントスピーカー、それぞれまでの距離に大きな差がある。

	‒ 視聴位置から4台のスピーカー、それぞれまでの距離が著しく不均衡である。

ご注意

•	本機と接続する前に、テレビや各機器の電源コードをコンセントから抜いてください。電源コードは、手順5が終わった後にコンセントに接続してください。
•	スピーカーを置く位置を変更した場合は、［設定する］-［詳細設定］-［スピーカー設定］-［音場最適化］を選んで音場測定をやり直してください。

3 テレビや他の機器とつなぐ

ARC/
eARC

TV
HDMI 出力 HDMI 入力　

S- センター 出力

12V

HDMIケーブル（付属）

HDMIケーブル（別売）

ブルーレイディスク™	
レコーダー、ケーブルテレビ
（CATV)ボックス、または
ゲーム機など

：映像信号

：音声信号

テレビセンタースピーカー
モードケーブル（付属）

	テレビの「eARC」または「ARC」と表記されているHDMI入力端子と、本機のコントロールボックスのHDMI出力端子をHDMIケーブル（付属）でつなぐ。
テレビと本機の「eARC」または「ARC」と表記されているHDMI端子同士をつながないと、テレビの音声が本機から出力されません。

	他機器（ブルーレイディスクレコーダー、ケーブルテレビ（CATV)ボックス、またはゲーム機など）のHDMI出力端子と本機のコントロールボックスのHDMI入力端子
をHDMIケーブル（別売）でつなぐ。
本機につなぐと、Dolby Atmos- Dolby TrueHDやDTS:Xなどの音声フォーマットを高音質で再生できます。お使いのテレビがeARCに対応している場合、テレビのHDMI端子につない
でも高音質で再生できます。その場合、テレビのeARC機能を有効に設定してください。

	テレビにS-センタースピーカー入力端子がある場合は、テレビセンタースピーカーモードケーブル（付属）もつなぐ。
定位感が向上し、臨場感のある音が楽しめます。

ご注意

•	ケーブルは奥までしっかり差してください。
•	テレビのHDMI機器制御機能を有効に設定してください。テレビのHDMI機器制御機能を有効にしないと、本機からテレビの音声が出力されません。

ちょっと一言

•	つなぐ機器の映像フォーマットに対応したHDMIケーブルと［HDMI信号フォーマット］設定を選んでください。詳しくはヘルプガイドをご覧ください。
•	8K映像フォーマットに対応した機器とつなぐ場合は、取扱説明書（別冊）の「8K映像フォーマットに対応したAV機器とつなぐ」をご覧ください。
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4 コントロールボックスをコンセントにつないだあとに、スピーカーをコンセントにつな
ぐ

ARC/
eARC

HDMI 出力 HDMI 入力　 12V

S- センター 出力

電源コード（付属）

ACアダプター（付属）

電源コード（付属）

	コントロールボックスにACアダプター（付属）と電源コード（付属）をつなぎ、コンセントに差し込む。

	スピーカーに電源コード（付属）をつなぎ、コンセントに差し込む。

5 リモコンを準備する

6 コントロールボックスの電源を入れたあとに、テレビの電源を入れる

スピーカー接続確認

次へ進む

スピーカーの接続が完了しました。

PLEASE WAIT SETUP

電源を入れる

 スピーカー接続確認

（電源）ボタン

	本機のリモコンの（電源）ボタンを押してコントロールボックスに電源を入れる。
本機に電源が入ると、表示窓に［SETUP］が表示されます。

	テレビの電源を入れる。
［スピーカー接続確認］の画面が表示されない場合は、テレビ側の入力を、本機が接続されているHDMI入力に切り替えてください。

	コントロールボックスと4台のスピーカーの接続が完了していることをテレビ画面で確認する。
コントロールボックスとスピーカーは自動で接続されます。

各スピーカーにチェックマークが表示されると、接続成功を知らせる音が鳴ります。

コントロールボックスとつながると、スピーカーのLEDは緑色に点灯します。

ご注意

•	コントロールボックス正面に向けてリモコンを操作してください。
•	テレビと本機の電源を入れる順番によっては、本機が消音状態になり、コントロールボックスの表示窓に［MUTING］と表示される場合があります。その場合は、すべての機器の電源を切り、テレビの電源を入れたあとに、本機の
電源を入れて下さい。
•	コントロールボックスとテレビをテレビセンタースピーカーモードケーブル（付属）で接続した場合は、手順7以降の内容はテレビ画面に従って設定をしてください。

7 初期設定をする

言語

画面に表示する言語を選んでください。

Français (France)

English

Français (Canada)

Español

Deutsch

かんたんネットワーク設定 － 開始

以下の機能を使うために、本機をインターネットに接続します。

・モバイル機器を使って、本機で音楽をストリーミング再生します。

・本機のソフトウェアアップデートを行い、最新の機能を楽しめる状態に保ちます。

後で「かんたん設定」＞「かんたんネットワーク設定」から設定できます。

次へ進む 後で設定

音場最適化

後で

お使いの環境に合わせて、サラウンドを最適化します。

最適化には １ 分ほどかかります。最適化を行っている
間はスピーカーから大きな音が出ることがあります。
最適化を行っている間は大きな音を立てたり、スピーカーの
前をさえぎったりしないでください。

開始

 言語

////
決定ボタン

 音場最適化  かんたんネットワーク設定 － 開始

	画面の指示に従い、///ボタンと決定ボタンを押して項目を選ぶ。
音場最適化が終了してデモ曲を聞き終わったら、［次へ進む］を押し、続けてネットワーク設定をしてください。

	［設定が完了しました。］が表示されたら、［終了］を選ぶ。

ご注意

•	音場最適化中は、1分ほど測定音が鳴ります。
•	本機は4台のスピーカーとコントロールボックスの無線接続が完了しないと音が出ません。

8 音声を聞く

入力を切り換える TVボタン

HDMIボタン

テレビの音声を聞くには
	テレビのリモコンでお好みの入力を選ぶ。
テレビ放送の画面に切り換わり、本機からテレビの音声が出力されます。

コントロールボックスの表示窓に［TV］が表示されない場合は、本機のリモコンのTVボタンを押してテレビ入力に切り換えてください。コントロールボックスの表示窓に［TV］が表示さ
れます。

コントロールボックスのHDMI入力端子につないでいる機器の音声を聞くには
	本機につないだ機器の電源を入れる。次にテレビのリモコンでテレビ側の入力を、本機をつないでいるHDMI入力に切り換える。

	本機のリモコンのHDMIボタンを押して、HDMI入力に切り換える。
コントロールボックスの表示窓に［HDMI］が表示され、つないだ機器の音声が本機から出力されます。

本機の使いかた／困ったときは

ホームシアター
システム

取扱説明書（冊子）
設置・接続や接続した機器の再生など、基本的な使いかたを
記載しています。

ヘルプガイド（Web取扱説明書）
ネットワーク機能や詳細の設定方法など、取扱説明書の内容
を含めたすべての使いかたを記載しています。

本機が正常に動作しないときの対処方法は、取扱説明書や
ヘルプガイドの「困ったときは」に記載しています。

https://rd1.sony.net/help/ht/a9/ja/


